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Írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László ,
az Országgyű lés elnöke részére
Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7 . cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgy űlésrő l
szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. (8) bekezdésére, valamint az egye s
házszabályi rendelkezésekről szóló 46/1994. (IX. 30.) OGY határozat 91 . §-ára,
kérdést kívánunk feltenni Németh Lászlóné nemzeti fejlesztési miniszter
asszonynak,

„Ennyit a rezsicsökkentésről: a Wekerlén élők problémájáról még egyszer ”

címmel .

Kérdésünkre írásbeli választ kérünk Miniszter Asszonytól, azért tőle, mert e
tárgykörben a minisztériumot vezető miniszterként ő rendelkezik feladatkörrel .

Tisztelt Miniszter Asszony !

Köszönettel megkaptuk PKF/22801-5/2013-NFM ügyiratszámú válaszát ,
amelyben korábbi írásbeli kérdésünkre válaszolt, és amelyben beszámol a 2011 .
évi CCIX. törvény (Vksztv .) módosításáról, mint a probléma megoldásáról .

Sajnálattal kell felhívnunk Miniszter Asszony figyelmét arra, hogy a törvényben
korábban szereplő – egyébként teljesíthetetlen – határid ő módosítása 2013 .
december 31-éről 2015 . december 31-ére még nem jelenti a probléma megoldását .

Miniszter Asszony nyilván nem ismeri kellően a Wekerlén élők problémáját, és
ezért nem ismerheti az ügy megoldásával járó költségek nagyságrendjét . A
Wekerlén élő családoknak, függően az ivó- és szennyvízhálózat cseréjének ,
felújításának mértékétől, akár családonként 250 .000 .- forint többletkiadást is
jelenthet .
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A Wekerlén élőkkel beszélgetve tudjuk, hogy a várható költségeket a családo k
csupán 5-10 év alatt tudnák megtakarítani, ha egyáltalán tudnak félretenni a
növekvő adóterhek mellett. Természetesen nem vitatjuk a vízhálózat
korszerűsítésének szükségességét . Azonban úgy látjuk, hogy az érdemi kivitelezé s
nem valósítható meg jelentős állami szerepvállalás nélkül !

Kérjük a Miniszter Asszonyt, hogy dolgozzon ki egy olyan állami programot ,
amely a korábbi törvénymódosítással ellentétben – nem csupán a problémát tolja e l
a választások utánra, hanem valós megoldást is szolgáltat azoknak, akik segítsége t
várnak. Várható-e, hogy ez a program a választások előtt még elkészül?

Várjuk megtisztelő válaszát.

Budapest, 2014 . január 15 .
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